Почему остановился "Проект Россия"? Послан starshinov - 26.08.2010 14:29

В 2005-2009 годах вышла замечательная трилогия, созданная неизвестным автором. Проект обсуждался, книги передавались из рук в руки. С выходом последнего тома движение остановилось. На одном из сайтов псторонникам идеи предлагалось пройти "фильтрацию" заполнить некоторые анкеты, после чего активность сошла на нет. Само по себе унизительное предложение (очень не по-русски), но и после фильтрации никаких действий. Сайт тот - висит без движения. Посещаемость данного сайта чрезвычайно низка. С чем это связано? Потеряла актуальность идея? Сторонники оказались способны лишь к эмоциональным сопереживаниям и излияниям в интернете, а как дошло до дела, разбежались? Или, набороот, ушли в глубокое подполье и в своих квартирах по ночам сидя в интернете, создают нечто, о чем "после узнаете? (И.Грозный)"?

Предлагаю высказываться. Почему декабристы разбудили Герцена и тот развернул революционную агитацию, которую подхватили, расширили и т.п., а "Проект Россия" многих разбудил, но никто не подхватил и расширил. Неужели в России не осталось небезразличных людей, а национальные идеи способны развивать только фашисты?

Со своей стороны, предлагаю на сайте организовать работу по объединению сторонников. Работу необходимо вести как в интернете, так и в регионах. Параллельно нужно вырабатывать программу действий, чтобы она могла привлечь максимальное количество людей. В последнем томе очень активно затрагивается тема конца света и влияния черных сил, что создает впечатление ухода в сектантство. Не так страшен черт, как его малюют, нужно с Божьей помощью создавать конструктив, а не прятаться от негатива.

Говорить можно долго, но нужны конкретные действия. Программа, план действий, координация процессов на местах. Отсеивание проводить сейчас глупо, любой человек, разделяющий хотя бы пять процентов идей и способный что-либо сделать для их поддержки, должен быть услышан, и возможность сделать вклад должна быть такому человеку предоставлена.

Почему остановился "Проект Россия"?

Причина остановки проекта на май взгляд проста- это анонимность проекта плюс отсутствие лидера с сплоченной командой единомышленников (или их анонимность). Очень тяжело продвигать проект когда нет лидера этого проекта. Иное дело продвижение идеи в массы- идее лидер не нужен- ей нужны массы. Надеюсь, что у проекта есть лидер с командой и они просто ждут момента когда идею начнут поддерживать массы, когда идея укрепится в сознании людей, чтобы выступить в нужный момент (надеюсь они его не пропустят, если уже не пропустили). А пока остается только продвигать идею в массы.

Почему остановился "Проект Россия"?

Все просто, нет возможности точно понять что именно такое проект россия. Недавно в интернете мной была найдена статья, что возможно происки запада, доказываящая происхождение "Проекта" как правительственной разработки, в частности путинской, чья администрация разрабатывает план перехода на монархический уровень. Для чего и издавались данные книги.-http://www.compromat.ru/page 18515.htm.

Сложно сказать сколько здесь правды, но следствие всегда открыто, а причину закапывают глубоко.

Я тоже сочувствующий данному проекту, не важно кем и воИмя чего он начат. И со своей сторону, в нашей Ульяновской области и барышской райне в частности начал как говорится действовать. Естественно эффект практически не видим но результаты уже есть. Как говорится веду разговоры, даю людям информацию которую они не хотят слышать. Я не давний, зарегистрировавшийся, вчера токмо встал рядом с вами! И что удивило-это то что даже на этом прорусском, пророссийском сайте и то код проверки от роботов, проверочный код на картинке английскими, точнее латинскими символами, что нельзя было сделать русские, веть это так просто! Что также дает пищу раздумиям!!! :S

Почему остановился "Проект Россия"?

А я вообще из Белоруссии, но для меня это не важно - мы славяне и должны быть вместе. Мне все равно кем создана эта книга, и если Путин хочет стать монархом - все равно это лучше, чем временное правительство. У нас Лукашенко " у руля" давно и это приносит результаты, хоть издалека их может и не видно, и если будет голосование про монархию с ним во главе то он победит без всяких подтасовок. А вести беседы с людьми - это все что нам остается на данный момент.

Почему остановился "Проект Россия"?

Послан Андрей - 31.08.2010 23:47

Почему остановился "Проект Россия", скорее всего часть его инициатив перехватило правительство.

Удивил Ваш опросник по лучшему правителю России.

Интересно, почему в него не включены князья предшествующие Владимиру крестителю - Олег, Игорь, Святослав? Они, каждый в отдельности, для Руси сделали больше, чем их потомок князь Владимир.

Почему остановился "Проект Россия"? Послан starshinov - 03.09.2010 14:51

Создано: 5 Мау, 2024, 14:59

В качестве ответа смотрите новый пост по программе действий. Массы - это мы с Вами. Предлагаю уже начинать что-то делать. ______ Почему остановился "Проект Россия"? Послан starshinov - 03.09.2010 14:54 См. ответ в следующем посте. Пора уже что-то делать. Почему остановился "Проект Россия"? Послан starshinov - 03.09.2010 14:55 См. ответ в следующем посте. Уже надо что-то предпринимать. Почему остановился "Проект Россия"? Предлагаю включить в опросник князей - Олега, Игоря, Святослава. Хотите знать, что думает народ? Или по Вашему до крещения Руси не было? Мы НАРОД! МАССА - ЭТО МАССА. Почему остановился "Проект Россия"? Предлагаю включить в опросник князей - Олега, Игоря, Святослава. Хотите знать, что думает народ? Или по Вашему до крещения Руси не было? Мы НАРОД! МАССА - ЭТО МАССА.

Почему остановился Послан Надежда - 12.09.2010 21:40
вут1981 писал(а): И что удивило-это то что даже на этом прорусском, пророссийском сайте и то код проверки от роботов, проверочный код на картинке английскими, точнее латинскими символами, что нельзя было сделать русские, веть это так просто! Что также дает пищу раздумиям!!! :S
И что-то имена у вас не русские? И не по-русски написаны
Почему остановился "Проект Россия"? Послан mehan - 12.09.2010 23:08
Надежда не беспокойтесь, имена у нас самые русские, просто на большинстве сайтах логины могут быть только латинскими символами. А люди выбирают себе один логин и пользуются им на всех сайтах, чтоб не запутаться, и если слетит ОС то так восстанавливаться проще, чем вспоминать все свои логины и пароли.
Почему остановился "Проект Россия"? Послан Надежда - 14.09.2010 12:27 ——————————————————————————————————
Комментарий к голосованию:
СТАЛИН? СТАЛИН?!!!!
вы о чем?
ТОТАЛИТАРИЗМ? ИЛИ ВЕРА В ЦАРЯ БАТЮШКУ?
ЭТО - ВЫБОР?
Почему остановился "Проект Россия"? Послан mehan - 14.09.2010 17:26

Интересно, а кого бы вы предложили в опросник? Сталин все таки правил страной долго и оставил свой след,поэтому он имеет право находиться в списке, а голосовать за него или нет - каждый решает сам.

Нельзя отмахиваться от своего прошлого, каким бы на наш взгляд оно не было.

in the future: Имеют ли какое-либо отношение к ПР в таком случае ролики на сайте http://www.krahdollara.ru/?

Опять-таки получается, что есть три дефиниции ПР:

- 1) совокупность идей ПР, которую все понимают по-своему;
- 2) группа, которая реализует ПР, оставаясь по-прежнему засекреченной
- 3) все остальные разделяющие идеи ПР люди, считающие себя сторонниками и осуществляющие некие действия по своему усмотрению

Почему остановился "Проект Россия"? Послан пеокоп - 25.09.2010 12:45

1100/1011 1100/1011 20:00:2010 12:10

Весь вопрос в критической массе. Её пока нет. Если сейчас сделать сайт "Голубые России" то посещаемость его и дискуссии будут бить все рекорды. А на этом сайте и всех остальных посвященных возрождению России,-- единицы. Что могут предложить единицам те кто стоит за проектом? Да и что представляют эти единицы из себя? Поэтому реальное движение может образоваться только в результате конкретных действий, конкретных людей. Скажете - общие

слова. Возможно. Но пока не начнем собираться, общаться. Чувствовать что мы не одни на земле. Чувствовать что мы единомышленники. Разрабатывать планы по пропаганде, по привлечению новых сторонников. Без этого ничего не случиться.

Почему остановился "Проект Россия"? Послан Морозова - 26.10.2010 00:54

Проект действительно взбудоражил умы! Хочеться что-то делать, только я не представляю с чего начать?

Наверняка, многие задаются этим вопросом после прочтения книг.

Очень хочеться найти единомышленников.

Низкая популярность сайта вполне объяснима. Загляните на любой форум, самым популярным обсуждением будет тема в которой пропечатано слово: "секс" и все что с ним связано. Сейчас интереснее узнать каких ошибок не следует допускать в постели, нежели интересоваться судьбой своей Родины. Предлагаю начать продвижение данного сайта с социальных сетей, одноклассников, вконтакте!

Почему остановился "Проект Россия"?

Я уже предлагал идею собраться, сходить в кафе посидеть чай попить.

Почему остановился "Проект Россия"?

Морозова писал(а):

Хочеться что-то делать, только я не представляю с чего начать?

Наверняка, многие задаются этим вопросом после прочтения книг.

Не все находятся в потьмах, даже не обязательно книги ПР читать, "чтобы прозреть" Кто бродит в потемках, следуйте за зрячими

Низкая популярность сайта вполне объяснима. Загляните на любой форум, самым популярным обсуждением будет тема в которой пропечатано слово: "секс" и все что с ним связано. это частность

низкая популярность - следствие ошибки позиционирования сайта назвались "официальным", а по сути тянет на самоделку птушника и ладно бы "технически" слабоваты!!

так еще со своей тормозной обратной связью и анонимностью, любого активиста оттолкнут а кто останется - так тот в потьмах бродит

Создано: 5 Мау, 2024, 14:59

Предлагаю начать продвижение данного сайта с социальных сетей, одноклассников, вконтакте! Продвигай, кто ж против только слепо продвигать непонятно что, с непонятной судьбой, непонятно кому принадлежащее - это неумное решение. Почему остановился "Проект Россия"? neokon писал(а): Я уже предлагал идею собраться, сходить в кафе посидеть чай попить. это годится для одного ПМЖ сеть - годится для всех. Почему остановился "Проект Россия"? Послан neokon - 26.10.2010 15:15 А собираться можно в каждом городе. Почему остановился "Проект Россия"? http://www.youtube.com/watch?v=EPAcPcxZUe8 Почему остановился "Проект Россия"? Послан in_the_future - 26.10.2010 16:30 Предлагаю начать продвижение данного сайта с социальных сетей, одноклассников, вконтакте! Продвигайте книги, а не сайт, на котором размещены просто убогие версии книг (ссылки на файлообменники, отсутствие нормального оформления книг). Почему остановился "Проект Россия"? Послан neokon - 26.10.2010 23:52

Вот когда люди, приходят сюда из ниоткуда. Делают громкие, с запашком на скандал заявления. И уходят в никуда. То возникает вопрос. Почему они так не любят нашу Родину? Почему они с таким ожесточением, патологической ненавистью, желают ей зла. Люди создали сайт, выложили книги. Мол, читайте все желающие. А они приходят и выплескивают желчь. Неужели

они думают что читатели не разберутся без их комментариев, где правда, а где ложь.

Почему остановился "Проект Россия"? Послан Морозова - 27.10.2010 01:54

Да уж. действительно не понятно что...чем больше я читаю высказываний тем все туманней и туманней. Все так умно изъясняют свои мысли, только не ясно. Простите, но не все живут с четким представлением о мировых политических играх, стратегиях и т.д. Я обычный человек, далекий от политики, но я понимаю, что- то не так, что жить нужно по-другому и я хочу жить лучше. Может начать с рождения и воспитания своих детей и не терзать себя революционной

идеей, что же делать...но вопрос всё равно в голове. Идти за зрячими говорите, а где они, кто

они эти зрячие?

Почему остановился "Проект Россия"?

neokon писал(а):

Вот когда люди, приходят сюда из ниоткуда. Делают громкие, с запашком на скандал заявления. И уходят в никуда.

ложная предпосылка

- 1. этот САЙТ появился в 2010 году, а книги ПР появились в 2005 неужели ПР 5 лет потребовалось для мысли об организации сайта?
- 2. Допустим этот сайт новый, но так надо, тогда где обоснование политики этого сайта? слово, тексты имею ввиду.

А помимо слов, ДЕЛА сайтостроения имею ввиду.

в следствии молодости и нераскрученности этого ресурса TYT HET "BETEPAHOB" все пришли "из ниоткуда"

громкие заявления? это Громкие заявления? :laugh:

это детский сад, который известен любому грамотному сетевому деятелю, а не громкие заявления

То возникает вопрос. Почему они так не любят нашу Родину? Почему они с таким ожесточением, патологической ненавистью, желают ей зла. неверные предпосылки - неверные выводы

Создано: 5 Мау, 2024, 14:59

- 1. С чего такой вопрос у тебя возник?
- 2. Сайт это твоя родина?
- 3. Критика сайта и администрирования сайта это нападки на родину?
- 4. восприятие зла, когда его нет, это ж надо так извратиться

не умножай сущности без надобности (бритва оккамы)

Люди создали сайт, выложили книги. Мол, читайте все желающие. пораскинь мозгами, КНИГИ ПР в сети лежат ВО МНОГИХ МЕСТАХ, где их читают все

чем это МЕСТО, лучше тех?

желающие

тем что надпись "официальное место" висит?

лады, смотрим на факты этого официального места, и находим что это "поделка на коленке", авторы поделки от стыда скрылись с глаз долой.

А они приходят и выплескивают желчь. Неужели они думают что читатели не разберутся без их комментариев, где правда, а где ложь.

с больной головы на здоровую нечего перекладывать

Я сюда пришел чтобы разобраться, это правда официальный сайт?

И оказывается, что?

ПС. А пока сюда не пришли "желчные люди", этот форум был мертвый на 98%, постинг был раз в месяц.

Почему остановился "Проект Россия"?

Морозова писал(а):

Да уж, действительно не понятно что...чем больше я читаю высказываний тем все туманней и туманней. Все так умно изъясняют свои мысли, только не ясно. Простите, но не все живут с четким представлением о мировых политических играх, стратегиях и т.д.

тут, на форуме, до политических игр, как до китая пешком

Я обычный человек, далекий от политики, но я понимаю, что- то не так, что жить нужно по-другому и я хочу жить лучше. Может начать с рождения и воспитания своих детей и не терзать себя революционной идеей, что же делать..,но вопрос всё равно в голове.

И таких людей большинство, и это нормально

С себя и своего окружения начинать полезно, но это не решит вышестоящих проблем

Рыба гниет с головы, головой тоже надо заниматься - тем, кто на это способен.

Идти за зрячими говорите, а где они, кто они эти зрячие? очень хороший вопрос!

Библия отвечает так: по СЛОВАМ и ДЕЛАМ узнаете их и слова словам рознь, не говоря уж о делах

книги.

Создано: 5 Мау, 2024, 14:59
вот здесь (На форуме) слов о делах нет, я делаю вывод - я не узнаю их я спрашиваю - тут ли официальное место ПР? с таким же успехом можно у тумбочки спросить. Вывод - это место какое? зрячее?
если сайт(поезд, самолет) летит в никуда на автопилоте, и "пассажирам" предлагается - вы, тут сами с собой пообщайтесь и дела спасительные замутите, только без нас (админов) мы тут ни при чем!
Почему остановился "Проект Россия"? Послан ПБ - 27.10.2010 10:38
кстати, случилось чудо! я ПБ стал самым "ветераном" из "ветеранов" (ткните в участники форума) этого официального сайта :laugh:
как мне это удалось? очень просто, я пришел из ниоткуда неделю назад, узрел мертвый форум, и по 1-2 поста в день попостил - и вот я уже "ветеран" :laugh: :laugh:
и это ФАКТ мертвости форума, а не "жив курилка"
Админы молчат, я еще неделю подожду и по умолчанию админов, скажу гудбай этому официальному месту, так как чего здесь делать, если сами админы забили на свой ресурс?
Почему остановился "Проект Россия"? Послан neokon - 27.10.2010 14:18
Я УВ."ПБ" не о тебе писал.
Почему остановился "Проект Россия"? Послан neokon - 27.10.2010 14:39

А может "ПБ" тебе и стать админом? Раз ты уже "ветеран". Куда тебе дальше идти? Дальше будет тоже самое. Авторы проекта ни где не выступили с заявлением что это они написали все

Почему остановился "Проект Россия"?

neokon писал(а):

А может "ПБ" тебе и стать админом? Раз ты уже "ветеран". уже ответил, для этого надо пообщаться с текущими админамихозяевами а они молчат, и на контакт не идут.

Куда тебе дальше идти?

вариантов много, и перспектив тоже, мне есть из чего выбирать

Дальше будет тоже самое. Авторы проекта ни где не выступили с заявлением что это они написали все книги.

вряд-ли то же самое будет... изменений достаточно

время не ждет. Авторы ПР это понимают (судя по книгам), а вот админы этого реса (судя по их действиямбездействиям) - нет

Почему остановился "Проект Россия"? Послан neokon - 27.10.2010 18:40

А почему, на самом деле, до сих пор авторы не выступили в СМИ или где нибудь на сайтах, и не довели информацию до читателей. Что теперь они вышли из тени. Что наступил новый этап. И почему это произошло. И почему от их лица теперь вещает один автор. И почему этот автор не говорит что он написал и те три книги? ПОЧЕМУ???

Почему остановился "Проект Россия"?

Да просто потому, что сторонников ПР еще мало, и реальной силы мы не представляем. На данном этапе наша задача нести идею в массы, в народ. Для этого и сайт и форум. Как они справляются время покажет.

Я пришел на сайт с надеждой, что здесь укажут что делать дальше, а в ответ тишина. Обидно, так как жажда действовать есть, а что делать не сказали.

Вот и несу идею в массы по мере сил.

Если у вас есть план действий, предлагайте, нет - тогда продвигайте идею.

А появление авторов ПР будет когда сторонников станет достаточно(по их мнению).

Сами подумайте, появятся они сейчас и что дальше?

А если автор ПР4 заявит что он автор и остальных проектов, то как быть с "музыка и слова народные"?

Почему остановился "Проект Россия"?

neokon писал(а):

А почему, на самом деле, до сих пор авторы не выступили в СМИ или где нибудь на сайтах, и не довели информацию до читателей.

90% пиар-ход, нужно оставлять недосказанное, интригу...

называется поддерживать интерес

Что теперь они вышли из тени. Что наступил новый этап. И почему это произошло.

об этом ПР-4 сказала

И почему от их лица теперь вещает один автор. он "вещает" только на титуле, по тексту Пр-4 идет изложение от третьего лица и в стиле "МЫ", слов "Я, Юрий, так думаю" там нет

почему именно он "вещает"? потому что он и был засвечен ранее.

И почему этот автор не говорит что он написал и те три книги? ПОЧЕМУ???

- 1. он соблюдает "правила игры"
- 2. он не один автор
- 3. те книги уже "отработали" они в прошлом, актуально будущее.

Почему остановился "Проект Россия"?

mehan писал(a):

Сами подумайте, появятся они сейчас и что дальше? в сети УЖЕ есть сильная критика ПР с упором на "мыльный сериал" в том числе и со стороны РПЦ

критика есть, а "официальное место" заткнулось в тряпочку и молчит? это очень лажовое решение или это не официальное место

А если автор ПР4 заявит что он автор и остальных проектов, то как быть с "музыка и слова народные"?

с народной музыкой все объяснимо даже на уровне логики

а главное, народная музыка - это уклон к авторам,

Создано: 5 Мау, 2024, 14:59 а вся ПР "заточена" на избегание уклона в авторство, везде МЫкают, и акцент на ИДЕИ. Почему остановился "Проект Россия"? Если они появятся то все их силы уйдут на борьбу с критикой. Критиковать можно что угодно. И как угодно. А РПЦ... это комерческая организация, они давно забыли о своем долге. Почему остановился "Проект Россия"? Если они появятся то все их силы уйдут на борьбу с критикой. Критиковать можно что угодно. И как угодно. А РПЦ... это комерческая организация, они давно забыли о своем долге. Почему остановился "Проект Россия"? Если они появятся то все их силы уйдут на борьбу с критикой. Критиковать можно что угодно. И как угодно. А РПЦ... это комерческая организация, они давно забыли о своем долге. Почему остановился "Проект Россия"?

mehan писал(a):

Если они появятся то все их силы уйдут на борьбу с критикой. это не факт, в жизни есть варианты без борьбы с критикой - по типу айкидо

Критиковать можно что угодно. И как угодно.

именно поэтому, "собаки лают - караван идет"

А раз караван не идет, а собаки лают - то, что это за караван?

А РПЦ... это комерческая организация, они давно забыли о своем долге. не надо огульно всех очернять. РПЦ еще не так сгнила, чтобы ее выкинуть на свалку. да, туча пороков в РПЦ есть, как и в самом обществе. всех "расстрелять"?

Создано: 5 Мау, 2024, 14:59

это вариант западной элиты "золотого миллиарда" "всех расстрелять" оставить только "наших"

Почему остановился "Проект Россия"?

neokon писал(а):

А почему, на самом деле, до сих пор авторы не выступили в СМИ или где нибудь на сайтах, и не довели информацию до читателей. Что теперь они вышли из тени. Что наступил новый этап. И почему это произошло. И почему от их лица теперь вещает один автор. И почему этот автор не говорит что он написал и те три книги? ПОЧЕМУ???

читаем ПР-4 Глава 6. Невидимки

Уверенность в невозможности нарушить анонимность демонстрирует наш собственный опыт. Решив быть анонимными, мы насытили информационное пространство «фактами», которые уводят любопытствующих в приятную им сторону.

По вопросу авторства есть несколько версий, удовлетворяющих все вкусы. Одна группа версий дает повод считать, что автором является Кремль и чуть ли не сам нынешний премьер. Вторая группа версий настаивает: это происки коварного Запада. Третья группа версий утверждает: это дело рук РПЦ (чуть ли не самого Патриарха). Есть версии, что за Проектом стоят сионистские круги, а может, бандиты и уголовники или, еще хлеще, — Усама Бен Ладен. Имеется версия типа Проект сочинен отшельником на досуге. В общем, ассортимент найдете в Интернете. Выбирайте на свой вкус.

Каждый остановится на версии, какая ему покажется правдоподобной. Возникнет болото вариантов, в котором будут копаться историки, опираясь исключительно на факты (которые мы им оставили). А Проект анонимным как был, так и останется.

это написал автор Ю. Шалыганов в ПР-4, он в своем уме типа? пишет про анонимность, и одновременно, сам себя на титуле поместил: laugh: значит, не идиот...

Почему остановился "Проект Россия"?

mehan писал(a):

Если они появятся то все их силы уйдут на борьбу с критикой.

Мы не боимся критики тех, кого в третьей книге «Проект Россия» назвали волками в овечьей шкуре (ВОШами).

Форум - Проект Россия Создано: 5 May, 2024, 14:59

Почему остановился "Проект Россия"? Послан mehan - 29.10.2010 17:20 ———————————————————————————————————
Да сгнила РПЦ, а если и не до конца, то ей немного осталась. А по поводу всех расстрелять откуда ты это взял??? Тайные желания?
Почему остановился "Проект Россия"? Послан ПБ - 30.10.2010 09:13
есть еще в РПЦ хорошие священники
про уничтожение - поищи в сети планы "золотого миллиарда"
Почему остановился "Проект Россия"? Послан mehan - 30.10.2010 14:26
Знаю про эти планы, вот пусть они с себя и начинают :Р Но с другой стороны без жесткого контроля человечество себя погубит. Только не надо писать что я маньяк и фашист, я не согласен с ними.